Контрольна робота : «Повторення основних понять хімії»
І варіант

Завдання 1-5 має одну правильну відповідь.

1. (0,5б)Виберіть вид частинок, які містяться у вузлах атомних кристалічних ґраток. 
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А) Молекули;
Б) атоми;
В) йони;
Г) протони.
2. (0,5б)Укажіть групу, у якій записані лише йони.
А) А1, С12, Н20 ;
В) Br- N3-, Na+;

Б) Н+, Н , Н2 ;
Г) К+, Са2+, Fe .

3.
(0,5б)Укажіть групу речовин лише з йонним зв'язком:

А) КС1, ВаО , Na2S ;
В) Н20 , NH3, N2;

Б) НС1, СаС12, С12;
Г) Nal, НІ, Lil.

4.
(0,5б)Укажіть групу речовин лише з ковалентним полярним зв'язком.
A) Na20 , Н20 , 02;
В) НС1, С12, Н2;

Б) NH3, H2S , HBr ;
Г) КС1, NaCl, LiCl .

5.
(0,5б)Розчин, який містить велику кількість розчиненої речовини, називається:
A) насиченим;
В) концентрованим; 

Б) ненасиченим;
Г) розведеним .
У завданнях 6-7 до кожного рядка, позначеною буквою, доберіть твердження, позначене циф​рою, і впишіть її в таблицю. Потім послідовність цифр перенесіть до бланка відповідей
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6.
(0,5б)Установіть відповідність між речовиною та типом її кристалічної ґратки.
Речовина
Тип кристалічної ґратки
A) Сірководень H2S;
1. Атомна; 
Б) калій бромід KBr ;          2.молекулярна;
B) алмаз.
3. йонна.
7.
(0,5б) Установіть відповідність між типом кристалічної ґратки та характерними фізичними власти​востями речовини.
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Тип кристалічної ґратки
Характерні фізичні властивості
A) Атомна;
1. Розчиняються у воді; 
Б) молекулярна;
2. тугоплавкі;
B) йонна.
3. мають запах.
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8.  (1,5б) Визначте ступені окиснення кожного елемента в бінарних сполуках. Розмістіть сполуки за збільшенням ступеня окиснення Нітрогену.


А) N2O;     Б) NH3 ;      B) NO2;     Г) N2
 9. (2б) Методом електронного балансу розставте коефіцієнти в рівнянні окисно-відновної реакції. Вкажіть окисник, відновник.


H2S + O2 → SO2 + H2O
10.  (2б) Написати рівняння гідролізу натрій сульфіту. Вказати середовище.

11. а) (1б) Обчислити масову частку розчину. Що складається з 20 г натрій карбонату та 80 г води.


б) (3б) Визначити масу кристалогідрату FeSO4 ∙7H2O, потрібного для приготування розчину масою 150 г з масовою часткою ферум (ІІ) сульфату 12%.

ІІ варіант

Завдання 1-5 має одну правильну відповідь.

1. (0,5б)Виберіть вид частинок, які містяться у вузлах йонних кристалічних ґраток.
 А) Молекули;
Б) атоми;
В)йони;
Г) протони.
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2.  (0,5б)Укажіть групу, у якій записані лише йони. 
A) Fe , FeCl3, НС1;
В) S2- , H2S , Сl2; 

Б) Mg , Mg2+, 02;                   Г) Cl- Cu2+, S2-.
3. (0,5б)Укажіть групу речовин лише з йонним зв'язком.
 А) Н20 , Н2, 02;
В) NaBr , Ca3N2, КС1; 
Б) MgCl2, НС1, Cl2;
Г) H2S , Na2S , CaS .
4. (0,5б) Укажіть групу речовин лише з ковалентним полярним зв'язком. 
А) НС1 , NH3, Н20 ;     В) КС1, Na2S , H2S ; 
Б) НС1, С12, Н2;        Г) LiBr , НВг , Вг2.

5. (0,5б)Розчин, який містить мало розчиненої речовини, називається:
A) насиченим;
В) концентрованим; 

Б) ненасиченим;
Г) розведеним .
У завданнях 6-7 до кожного рядка, позначеною буквою, доберіть твердження, позначене циф​рою, і впишіть її в таблицю. Потім послідовність цифр перенесіть до бланка відповідей
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6.
(0,5б)Установіть відповідність між речовиною та типом її кристалічної ґратки.
Речовина
Тип кристалічної ґратки
A) Вода;
1. Атомна; 

Б) натрій бромід NaBr ;        2. молекулярна;

B) графіт.
3. йонна.
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7.
(0,5б) Установіть відповідність між типом кристалічної ґратки та характерними фізичними власти​востями речовини.

Тип кристалічної ґратки
Характерні фізичні властивості
А) Атомна;
1. Леткі сполуки;

Б) молекулярна;                2. розплави проводять електричний струм;

В) йонна.
3. висока твердість.
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8.  (1,5б) Визначте ступені окиснення кожного елемента в бінарних сполуках. Розмістіть сполуки за збільшенням ступеня окиснення Нітрогену.


А) Сl2O;     Б) NaCl ;      B) Cl2;     Г) Cl2O5

 9. (2б) Методом електронного балансу розставте коефіцієнти в рівнянні окисно-відновної реакції. Вкажіть окисник, відновник.


NH3  + O2 → N2 + H2O
10.  (2б) Написати рівняння гідролізу цинк хлориду. Вказати середовище.

11. а) (1б) Обчислити масову частку розчину, що складається з 10 г натрій хлориду та 90 г води.


б) (3б) У воді масою 250 г розчинили кристалогідрат CuSO4 ∙5H2O масою 18 г. Визначте масову частку купрум (ІІ) сульфату в отриманому розчині.
